

# 与善同行 见贤思齐

## 第二届潢川县道德模范颁奖仪式举行

信阳消息(黄轩)为培育和践行社会主义核心价值观,集中展示公民道德建设的丰硕成果,调动全县人民群众参与全省文明城市创建积极性,助力脱贫攻坚工作。2019年1月30日下午,潢川县在县会展中心剧场隆重举行了“第二届道德模范和最美潢川人颁奖仪式”暨2019年潢川县春节联欢晚会。会上对经过群众推荐、投票和评委会评选等程序评选的10名第二届道德模范和20名最美潢川人进行了表彰。

此次活动还邀请了30多位往届各级道德模范及身边好

人代表参加颁奖仪式并观看了表演。颁奖仪式上通过大屏幕对10名道德模范的感人事迹进行了宣传展示,观众们被他们的崇高精神所震撼和感染。经久不息的掌声传达了大家的敬佩和感动之情。

这些道德模范和最美潢川人,都是来自基层的平民,他们中有的好义、有的乐善、有的孝亲、有的敬业,集中体现和激励着潢川80多万儿女见贤思齐、无私奉献的情操,他们用实际行动述说着光州大地践行核心价值观的感人故事。

2016年以来,潢川县已连

续成功举办了前两届潢川县道德模范及最美潢川人评选表彰活动,此项活动已成为擦亮“大爱潢川·道德之乡”品牌建设的重要内容。

多年来,潢川县坚持以社会主义核心价值观为统领,大力推进新时代公民道德建设,积极挖掘选树宣传践行社会主义核心价值观的先进典型,涌现出了一大批以黄久生为代表的先进人物,他们为弘扬真善美、传播正能量起到了示范带动作用。这些先进典型播下爱与善种子,点亮了潢川道德星空,唱响了向新时代奋进的新征程新篇章。



近日,市民在光山县弦山中路鲜花市场挑选鲜花。春节临近,当地各种鲜花销售非常走俏,买鲜花回家过大年,已成为该县市民追求的新时尚。

谢万柏 摄

## 罗山县17家爱心企业联手送“温暖” 500名环卫工人喜收“新春大礼包”

信阳消息(记者 陈世军 通讯员 史笑妍)“你们每天起早贪黑,默默地为美化县城环境无私的奉献着,是当之无愧的‘城市美容师’!我们要把最温暖的问候,送给你们,请大家收下这点小小心意,并祝大家新春快乐!”1月28日,罗山县城500名环卫工人收到了来自陈氏酒业、满堂红米业、星联置业等17家爱心企业赠送的新年“爱心大礼包”。

“这个大礼包真实在,有米有面,有菜还有酒,领导的关爱和企业的心意都在里边呢!我们以后工作更有劲儿啦!”环卫工人王金元开心的向记者展示着刚刚领到的大礼包。

在礼包发放现场,广场一角堆放着一人多高的数百袋大米、面粉和数拾件白酒,环卫工人们排队依次接过“新年大礼包”,脸上露出开心的笑容。

据悉,此次慰问活动由县工商联发起组织,共发放优质大米10000斤、精制饺子粉5000斤、萝卜15000斤、白酒100余件,总价值近10万元。“环卫工作是美化城市、服务社会的崇高事业,这次我们送出的不仅仅是一袋米、一袋面,更重要的是号召更多的爱心人士和企业加入进来,用实际行动为环卫工人传爱心、送温暖,让这些‘城市美容师’切实感受到社会关爱。”该县工商联主席杨

洁告诉记者。

“近两年我们环卫工人工作环境变好了,社会观念、居民素质也提高了,我们的福利也越来越好了,每天早上有爱心粥屋的免费早饭,夏天有免费的防暑凉茶,过年还给我们发慰问品,我们工作虽然累但心里是暖和的。”环卫工人罗玉荣感激地说。

此次爱心活动使广大居民对环卫工作多了一份尊重、理解和认可,也让广大环卫工人深切感受到了全社会对环卫工作的关心、理解和支持,拉近了彼此间的距离,传递了正能量,也极大地鼓舞了环卫工人们立足岗位、干好环卫工作的信心。

县区  
传真



光山县白雀园镇

## “党建+”带来乡村大变化

信阳消息(邹晓峰)春节前夕,光山县白雀园镇双轮村村部前的广场上,围满了前来看热闹的村民。当日,该村支部书记张德宜,向前来参加“党建+”逐村观摩的镇领导和34个村支部书记,介绍村里以党建引领促发展的有关情况。

近年来,白雀园镇党委围绕“改进作风、勤政为民、改善民生、确保稳定、促进发展、努力完成脱贫攻坚、环境治理、乡村振兴三大任务”总体思路,开展纪律作风整顿和以案促改廉政教育活动,结合换届选举,全面加强村级基层组织建设。

促进村里发展,不但要选强一个好支部,更要建立一个好支部,白雀园镇把农村党员的管理和素质提升作为党建的硬指标,支部“三会一课”制度雷打不动,“主题党日”活动丰富多彩。

白雀园镇“党建+”激活了乡村工作的一池春水。全镇党员干部变“要你干为我要干”;党委一声令下,全镇党员干部雷厉风行。2018年以来,全镇通过党建扶贫、政策扶贫、产业扶贫,已实现113户共305人稳定脱贫。

该镇党委书记陈新表示,“党建+”带来了新气象,“党建+”带来了大变化。去年以来白雀园镇经济发展、社会稳定、人民群众安居乐业,处处呈现一派祥和的好气象。

浉河区吴家店镇

## 保障春节期间“风清气正”

信阳消息(陈卓)为切实加强春节期间的党风廉政建设,近日,浉河区吴家店镇强化节前廉政措施,筑牢廉政“防火墙”,全员做好“年终廉考”。

开展廉政教育,打好“预防针”。召开节前廉政教育会议,组织全体干部职工深入学习《准则》《条例》、“八项规定”等廉政法规,教育大家自觉抵制收受红包、礼品、礼金等“吃、拿、卡、要”的歪风邪气。同时,通过观看警示教育片,警示大家慎独、慎微、慎初,做到坚守底线,不越红线。

开展作风检查,防治“节日病”。镇纪委将持续开展节日期间作风建设明察暗访,严查违规违纪行为,严防“四风”问题反弹回潮,确保节俭文明廉洁过节。同时,公布举报电话,接受群众监督,并由镇纪委监察室牵头,对节日期间廉洁自律规定等相关落实情况进行全面检查,对违纪的行为从严从快查处。

开展思想教育,念好“紧箍咒”。该镇将认真开展对部门干部职工的廉政谈话,确保节前约谈不留死角,层层传导压力、层层靠实责任,严明作风纪律,以钉钉子的精神,切实抓好春节期间各项规定的贯彻落实,廉政警钟长鸣,确保干部职工健康、清廉、文明过好春节。